

## Lista de verificare pentru planificarea unei discuții părinte-cadru didactic

Dacă părinții doresc să ia inițiativa pentru o discuție de informare, vă recomandăm să vă pregătiți și să procedați conform listei de verificare de mai jos. Dacă cadrul didactic solicită o discuție, este de mare ajutor cunoașterea pașilor care vă ajută să contribuiți la structurarea și desfășurarea discuției.

Ce trebuie să fac?	Cum procedați	Notițe
1. Pregătirea conținutului discuției	<p>Părinții iau în considerare:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Cum ne percepem copilul în calitatea acestuia de elev?</b></li> <li>● <b>Cum se simte copilul nostru în situația care urmează să fie discutată?</b></li> <li>● Ce dorim să îi spunem cadrului didactic?</li> <li>● <b>Ce dorim să aflăm?</b></li> </ul> <p>Părinții formulează întrebări pentru cadrul didactic și le notează...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Este nevoie de asistență pentru traducere?</b> → Solicitați acesta școlii sau la comitetului părinților. NU solicitați copilului vizat de discuție să traducă.</li> </ul>	
2. Luați legătura cu cadrul didactic.	Exprimați-vă dorința de a avea o discuție și motivul acesteia: personal, în scris sau prin telefon (șablonul este disponibil la adresa <a href="http://www.wegweiser-bw.de">www.wegweiser-bw.de</a> ).	
3. Stabiliți o dată și un loc pentru discuție	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Stabiliți de comun acord <b>ziua, ora și durata maximă</b>: în timpul „orelor de discuții” obișnuite ale cadrului didactic sau individual? <b>Nu</b> „dați buzna” în clasă în timpul orelor de predare. Evitați conversațiile spontane pe coridor. Luați în considerare pauzele</li> <li>● Solicitați informații asupra <b>sălii</b>: întrebați cadrul didactic în ce <b>sală</b> va avea loc discuția. Dacă nu cunoașteți sala, solicitați scurte indicații.</li> <li>● <b>Opriti telefonul mobil</b></li> <li>● Eventual: Anunțați faptul că sunteți însoțit de un traducător</li> </ul>	
4. Începeți activ discuția	<p>Prietenos, dar clar:</p> <p><b>„Am solicitat această discuție pentru că dorim să aflăm mai multe și să facem schimb de idei cu dvs. despre...”</b></p> <p>(Dacă sunteți tensionat vă recomandăm să apelați ca formă de ajutor la notițe sau o lista de verificare)</p>	